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Elért

1. Marie Curie 1911-ben kapta meg a masodik Nobel-dijat. Az 1911 egy olyan négyjegyl szam, amelyben
a szamjegyek osszege 12, éppugy, mint az idei évszam, 2019. Hany ilyen évszam lehet még 2911-ig, a
kémiai Nobel-dij odaitélésének ezeréves évforduldjaig, azaz hany olyan 2019-nél nagyobb, de 2911-nél
nem nagyobb szdm van, amelyben a szdmjegyek 6sszege 127?

2. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valés szamparok halmazan:

x? +y? — 3734x — 3868y + 7226045 = 0.
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3. Jeloljuk e-vel a derékszogl koordinatarendszerben az
3 3
xHZx+3 (vagyy=1x+3)

flggvény képét. Legyen e’ az e tiikérképe az y-tengelyre; e" az e’ tiikkdrképe az x-tengelyre; e’ pedig
az e” tiikorképe az y-tengelyre.

a) Milyen sikidomot hatdroz meg aze,e’,e” ése’’?
b) Mekkora a sikidom teriilete?

¢) Mekkora a sikidom kerilete?

4. Hany olyan kétjegyl szam van, amelyben az egyesek helyén all6é szamjegy értéke kisebb, mint a tizesek
helyén allé szamjegyé? Mennyi ezeknek a szamoknak az 6sszege?

5. A Nagy Békanadasban a Nagy c
Ugréstadionban elkészilt a
békaknak a Nagy
Akadalypalya. Az  abréan - -
lathat6 10 fokos szég cstcsa  ° g B D
az O pont, innen indulnak a versenyzG6k. A szabdly az, hogy egyetlen ugrdssal a kovetkez6 allomasra kell
ugrani, ahol elméleti kérdéseket kap a békaversenyzé a békaélettel kapcsolatos fontos dolgokrol.
Minden allomas a megel6z6 allomastdl épp egy békaugrasnyira (673 mm-re) talalhatd (az dbran a
vastagitott szakasz). A versenyz6 igy 9 békaugrassal ér a célba (az abran E pont).

\rn

a) Az ABC haromszoglemez egy fedett rész, ahova barmelyik béka beilhet his6Ini, pihenni. Hany mm
az ABC haromszog keriilete?

b) A D pontban, az utolsé dllomdason egy tudomanyos kérdést kell megoldani a versenyzének: be kell
bizonyitania, hogy a DE szakasz merGleges a sz6g OD szardra! Bizonyitsuk be mi is!



